

Рецензія-відгук
на проєкт освітньо-наукової програми «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового)
рівня
за спеціальністю 081 Право
в Науково-дослідному інституті публічного права

Освітньо-наукова програма розроблена для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право. У ній враховано побажання та зауваження науково-педагогічних і наукових працівників, стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, висловлені під час спільних засідань та обговорень.

Основною метою цієї програми є підготовка висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця зі ступенем доктора філософії в галузі права, здатного до самостійної, творчої науково-дослідницької, науково-педагогічної та практичної діяльності, результатом якої є вирішення актуальних теоретичних і прикладних завдань. Її ціллю є формування в здобувача вищої освіти третього рівня навичок наукового пошуку, організації, проведення та презентації наукових досліджень з метою розв'язання складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у галузі права та прикладної реалізації місії служіння людині, громаді, суспільству. Окрема увага приділена освітнім компонентам, що забезпечують належне проведення прикладних наукових досліджень, спрямованих на розв'язання актуальних проблем забезпечення прав осіб під час здійснення різних видів діяльності, включно діяльності в особливих умовах. Такий підхід покликаний формувати фахівців, які здатні застосовувати правові технології в різних сферах людського буття для забезпечення захисту їх прав та інтересів.

Розподіл компетентностей у програмі на інтегральну, загальні та фахові має позитивне наукове та практичне значення і сприяє формуванню висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 Право Науково-дослідного інституту публічного права постійно обговорювалася та удосконалювалася згідно з коментарями стейкхолдерів та зовнішніх рецензентів, які були запрошені для участі в проведенні спільних засідань і семінарів.

Опираючись на вищевикладене, а також беручи до уваги постійний зворотний зв'язок, який розробники програми підтримували з представниками інших ЗВО, підприємств, установ та організацій, вважаємо, що її розроблено на високому професійному рівні з урахуванням як теоретичних, так і практичних аспектів, а отже, вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у галузі права.

**Доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України,
ректор Донецького державного
університету внутрішніх справ,
полковник поліції**



Сергій ВІТВИЦЬКИЙ